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Електронна версія книжки, що допоможе розібратися в правилах вживання особових займенників. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Цей тренажер допомагає розібратися в заплутаних правилах вживання особових займенників як у ролі підмета, так і в ролі додатка. Завдяки детальним поясненням за кожною міні-темою та чисельним вправам ви навчитеся вживати наголошені та ненаголошені займенники-додатки, розберетеся в складних для нашого розуміння займенниках on, en, y, зрозумієте, в якому порядку розставляти займенники-додатки в розповідних та наказових реченнях. 
Здавалося б, ну що може бути простішим за тему «займенники»? Але тільки не у французькій мові! Адже тут ця тема одна з найскладніших у граматиці. Крім заплутаних правил щодо розташування займенників у реченні у залежності від особи і від типу речення, також існують займенники, що не мають відповідності в українській мові: on, en, y. 

 Але не переживайте! Уважно прочитайте пояснення 17-ти уроків цього посібника, виконайте вправи, пройдіть тести, і ви побачите, що все не так складно, як здавалося спочатку. 
Щоб почати працювати з цим посібником, ви повинні вже мати знання теперішнього часу французької, роду іменників та прикметників, розуміти загальний принцип побудови запитань та знати принципи побудови passé composé та правил узгодження partiicipe passé з підметом та додатком. 

Завдяки вправам тренажера ви також суттєво поповните свій словниковий запас.
Для самостійних та групових занять.
Вік: школярі 6-11 класи; дорослі.
Рівні: А2-B2.

Зміст книги "Французький супертренажер. Займенники":
Урок 1. Особові займенники в називному відмінку. Займенник on 
Урок 2. Зворотні займенники 
Урок 3. Займенники в ролі прямого додатка. Ненаголошена форма 
Урок 4. Займенники в ролі непрямого додатка. Ненаголошена форма 
Урок 5. Наголошені займенники 
Урок 6. Займенники в ролі прямого та непрямого додатка в одному реченні 
Тест 1 
Урок 7. Займенник en 
Урок 8. Займенник y 
Урок 9. En чи y? 
Урок 10. En та y зі зворотними дієсловами 
Урок 11. Подвійні займенники з en та y 
Урок 12. Найпоширеніші усталені вирази з en 
Урок 13. Найпоширеніші усталені вирази з y 
Тест 2 
Урок 14. Займенники-додатки в стверджувальних наказових реченнях 
Урок 15. Два додатки в одному наказовому реченні 
Урок 16. Займенники-додатки в заперечних наказових реченнях 
Урок 17. Порядок займенників у реченні. Загальний огляд 
Тест 3 
Зведені таблиці 
Відповіді 
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